



АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

РІШЕННЯ

13 серпня 2020 р.

Київ

№ 502-р

Про надання дозволу
на концентрацію

Антимонopolний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника публічного акціонерного товариства «Закритий недиверсифікований венчурний корпоративний інвестиційний фонд «ХОЛДИНГ ІНВЕСТ» (далі – ПАТ «ХОЛДИНГ ІНВЕСТ») (м. Київ) і товариства з обмеженою відповідальністю «АГРОФІРМА «ОРШІВСЬКА» (далі – ТОВ «АГРОФІРМА «ОРШІВСЬКА») (с. Оршівці, Кіцманський район, Чернівецька обл.) про надання дозволу на концентрацію у вигляді придбання ПАТ «ХОЛДИНГ ІНВЕСТ» частки у статутному капіталу ТОВ «АГРОФІРМА «ОРШІВСЬКА»,

ВСТАНОВИВ:

Концентрація полягає у придбанні ПАТ «ХОЛДИНГ ІНВЕСТ» частки у статутному капіталі ТОВ «АГРОФІРМА «ОРШІВСЬКА», що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства.

За інформацією заявників:

ТОВ «АГРОФІРМА «ОРШІВСЬКА» здійснює діяльність із вирощування зернових, зернобобових культур та насіння олійних культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур);

ТОВ «АГРОФІРМА «ОРШІВСЬКА» входить до групи суб'єктів господарювання резидентів України, яка контролюється фізичною особою – громадянином України, відносини контролю з якими після здійснення концентрації будуть припинені;

ПАТ «ХОЛДИНГ ІНВЕСТ» здійснює господарську діяльність у сфері спільного інвестування, яка проводиться в інтересах і за рахунок його учасників, на загальнодержавному ринку України та входить у групу компаній, пов'язаних відносинами контролю з ТОВ «Фоззі Груп» (далі – Група Покупця) та фізичною особою – громадянином України;

на території України Група Покупця здійснює діяльність з оптової та роздрібною торгівлі в неспеціалізованих магазинах переважно продуктами харчування, напоями та тютюновими виробами; роздрібною торгівлі фармацевтичними товарами (у межах м. Києва, Київської обл., Одеської обл., Херсонської обл., Черкаської обл.); роздрібною торгівлі телекомунікаційним устаткуванням у спеціалізованих магазинах (у межах м. Києва, Львівської обл., Київської обл., Сумської обл., Хмельницької обл., Миколаївської області, Рівненської обл., Івано-Франківської обл., Одеської обл., Тернопільської обл., Луганської обл., Полтавської обл., Закарпатської обл., Чернігівської обл., Волинської області, Кіровоградської обл., Вінницької обл., Донецької обл., Дніпропетровської обл.,

Запорізької обл.); оптової торгівлі книгами, журналами та газетами; вирощування, перероблення та консервування фруктів та овочів; оптової торгівлі фруктами й овочами; вирощування зернових культур; розведення свійської птиці; перероблення та консервування риби, ракоподібних і молюсків; розведення прісноводних риб; виробництва сухарів і сухого печива, борошняних кондитерських виробів, тортів і тістечок тривалого зберігання; виробництва панчішно-шкарпеткових виробів; спільного інвестування; у сфері права (консультаційні послуги та представництво в судах); надання консультаційних послуг із питань комерційної діяльності й керування; банківської діяльності; надання послуг у сфері організації туристичних подорожей; логістичних та поштових послуг; послуг із надання харчування (у межах м. Києва); надання в оренду нерухомості; ремонту й технічного обслуговування машин та устаткування промислового призначення; діяльності з надання трудових ресурсів, проведення освітніх курсів; комп'ютерного програмування.

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

ПОСТАНОВИВ:

Надати дозвіл публічному акціонерному товариству «Закритий недиверсифікований венчурний корпоративний інвестиційний фонд «ХОЛДИНГ ІНВЕСТ» (м. Київ, ідентифікаційний код юридичної особи 36861895) на придбання частки у статутному капіталі товариства з обмеженою відповідальністю «АГРОФІРМА «ОРШІВСЬКА» (с. Оршівці, Кіцманський р-н, Чернівецька обл., ідентифікаційний код юридичної особи 03801730), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства.

Головуюча –
заступник Голови Комітету –
державний уповноважений

Н. БУРОМЕНСЬКА